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„Sveti Oče, donosimo
Vam pisma starijih i
siročadi iz cijelog
svijeta“

Grupa sveučilišnih studenata iz
UNIV-a je nakon opće
audijencije 16. travnja predala
papi Franji stotine pisama koje
su napisali stariji ljudi i siročad
iz cijelog svijeta.

17.04.2014.

www.univforum.org.Jutros je u Rimu
3000 mladih ljudi koji sudjeluju u 47.
UNIV Forumu prisustvovalo općoj

https://www.univforum.org.


audijenciji pape Franje na Trgu sv.
Petra.

Sveti je Otac na kraju pozdravio
studente koji sudjeluju na UNIV
Forumu koji je organizirala Prelatura
Opusa Dei.

Papa je za vrijeme audijencije rekao:
“Ovaj će nam tjedan svima činiti
dobro da pogledamo na Raspelo,
ljubeći Isusove rane, ljubeći Raspelo.
On je na sebe uzeo svu patnju svijeta.
Gledajući na Isusovu Muku, u zrcalu
vidimo patnju cijelog čovječanstva i
pronalazimo božanski odgovor na
tajnu zla, patnje, smrti ... Nama
izaziva duboku bol kada vidimo
patnju i smrt, osobito nevinih! Srce
nas boli kada vidimo djecu kako
pate. To je tajna zla, a Isus je preuzeo
sve to zlo, svu tu panju, na sebe.“

Nakon toga je grupa sveučilišnih
studenata sa UNIV-a papi Franji dala
stotine pisama koje su napisali stariji
ljudi i siročad iz cijelog svijeta.



Studentima su bile dane krunice i
raspela koje ja blagoslovio Papa kako
bi ih, kada se vrate u svojim
domovinama, dali onima koji su
napisali pisma.

Osnivač Opusa Dei, sv. Josemaríja,
mladim je ljudima govorio da
humanitarna pomoć „nikada ne
može zamijeniti stvarnu nježnost
izravnog, osobnog kontakta s našim
susjedom: s onom siromašnom
osobom koja živi u okrugu blizu
našeg; s onom bolesnom osobom koja
pati u velikoj bolnici; ili s onima koji
trebaju malo nježnog razgovora,
kršćansko prijateljstvo kako bi
pobijedili samoću, duhovnu potporu
kako bi umirili svoju sumnju i
skepticizam.“

Stoga je osnivač ohrabrivao mlade
ljude da sudjeluju u posjetima
potrebitima, kako bi, dok promatraju
patnje drugih, pomogao u njima
njegovati „srce pravde i milosrđa“.



Pisma koja su dali Papi rezultat su
nekih od posjeta mladih ljudi iz
Indije, Sjedinjenih Američkih Država,
Australije, Kanade, Kenije, Kine i dr.
potrebitima. Druga su, koja su pisali
stariji i invalidi koji borave u „Domu
Notre Dame des Doleurs“ iz
Jeruzalema pisana arapskim ili
francuskim i koji radosno iščekuju
predstojeći put pape Franje u Svetu
Zemlju.

Mnogi koji su napisali pisma mole
Papu da se moli za mir i zajedništvo
u svijetu. Gloria Herráiz, 88 godina,
koja živi u staračkom domu u
Cuenca-i, Španjolska, šalje pozdrave
u ime svojih sustanara. Adelina, 87
godina, zahvaljuje Papi za „ljubav
kojom se ljudi brinu za nas u ovom
domu“ i „pozornost koju Vi dajete
starijima.“

Među pismima dostavljenim Papi je i
četrdeset iz sirotišta u Kolumbiji.
Šarena koverta malene Valentine



Carillo je naslovljena „iz Kolumbije s
ljubavlju i nježnošću.“ Dok je Pedro
José napisao: „Gospodine Papa. Htio
bih Vas zamoliti da dođete u
Kolumbiju.“

Tema UNIV Foruma 2014. je
„Ekologija osobe i ljudskog okoliša“.
Inspirirana je riječima pape Franje o
ljudskoj ekologiji koja zahtijeva
„ozbiljnu predanost poštivanju i brizi
za ono što je stvoreno, davati pažnju
svakoj osobi, boriti se protiv kulture
otpada i odlaganja na način da
njegujemo kulturu solidarnosti i
susreta“ (Papa Franjo, 5. lipnja
2013.).

Više na www.univforum.org.
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